

質問①

コンセントBOX等の防火とはBOXがグラスウールに被っていれば良いと理解して良いのでしょうか

回答

ご認識のとおりで間違いございません

質問②

今日の資料はいただけますか

回答

資料はこちらからダウンロードしていただけます

<https://www.mkj.or.jp/archives/21244>

ご意見

- ・ありがとうございました。
- ・また定期的にこのようなセミナー開催をよろしくお願いいたします
- ・まだ対象建築物の設計の受注が無いので受注に備えて努力中です